
 

                                                          PRIMAR 

                                                       RAPORT ANUAL 

     Privind starea economică,socială și de mediu a unității administrativ-

teritoriale 

 

    Având în vedere prevederile art. 155 din OUG nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ cu modificările și completările ulterioare ”  în exercitarea atribuțiilor 

prevăzute de alin.(1) lit.b,primarul: a) prezintă consiliului local, în primul trimestru 

al anului, un raport anual privind starea economică,socială și de mediu a unității 

administrativ-teritoriale,care se publică pe pagina de internet a unităății 

administrativ teritoriale în condițiile legii” 

   În considerarea prevederilor OUG 57/2019 privind Codul Administrativ – 

Primarul asigură respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale 

cetățenilor, a prevederilor Constituțiuei,precum și punerea în aplicare a Legilor, a 

Decretelor Președintelui României, a Hotărârilor și Ordonanțelor Guvernului, a 

Hotărârilor Consiliului local; Primarul reprezintă unitatea administrativ-

teritoriuală în relațiile cu alte autoritățiu publice, cu persoanele fizice sau juridice 

române ori străine,precum și în justiție. 

   În calitate de ordonator principal de credite, am coordonat activitatea financiar-

contabilă în anul 2021, am întocmit proiectul bugetului local precum și conturile 

de încheiere a exercițiului bugetar trimestriale și anual care au fost supuse 

aprobării Consiliului local al comunei Bosanci. 

     Cu privire la starea economică a Comunei Bosanci, în anul 2021 

    Odată cu ocuparea funcției de Primar al comunei Bosanci, mi-am asumat un 

program viabil, care a avut în vedere schimbarea în bine a condițiilor de 

trai,creșterea calității vieții pentru locuitorii comunei Bosanci,în principal pe 

dezvoltarea economico-socială și de mediu a localității, în realizarea unor lucrări 



de investiții în infrascristura locală, investiții în centrul medical, în școli , în 

grădinițe, extinderea rețelelor electrice, în trotuare, în extinderea rețelelor de 

gaze naturale, modernizarea drumurilor locale, am avut în vedere îmbunătățirea 

serviciului de salubrizare al comunei, atragerea de fonduri structurale pentru 

investiții de infrascristură, precum și alte responsabilități pe care le-am asumat 

împreună cu consiliul local, pentru a căror realizare a fost necesară existența unui 

aparat de specialitate profesenist, care să se implice în soluționarera corectă a 

problemelor din administratia publică locală. 

    Execuția bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2021 aprobată de Consiliul 

local se prezintă astfel: 

    -Total venituri bugetul local : 15.664.249 lei; 
    -Total cheltuieli bugetul local :16.534.374 lei ; 
    -Excedent anii precedenți : 3.381.621 lei ; 
    -Excedent la 31.12.2021   : 2.511.534 lei ; 
   În ce privește lucrările de infrastructură reliazate, în anul 2021 s-a alocat din 
bugetul local sume pentru diverse obiective : 
  -S-au realizat lucrări de asfaltare  din  fonduri de la bugetul local, precum:  str. Florilor, str. 

Cireșului(parțial), str. Nuferilor, str. Ciprian Porumbescu, str. Biruinței, str. Victor 

Babeș(parțial), aceste drumuri având o lungime de 4,5 km ; 

    - lucrările privind serviciile de apă și canalizare, în decursul anului au fost modernizate str. 

Murelor, str. Viilor, str. Bradului și str. Oituz, acestea având o lungime totală de ,,, km. În ceea 

ce privește extinderea rețelei de apă, acestea au fost realizate pe str. Botanist Gheorghe Bujorean, 

str. Mihail Sturza și str. Securiceniului . 

    - S-au  efectuat lucrări de asfaltat, printr-un proiect obținut din fonduri europene, 

străzile: Mihai Viteazul; Tudor Vladimirescu(parțial); Dr. Sârghi Nichifor, Ion Irimescu, Ion 

Creangă(parțial);Victor Babeș(parțial); și Plaiului de pe raza satului Cumpărătura. Lucrării 

executate pe o lungimea totală  de 5,2 km. 

   - S-au realizat lucrări de trotuare din pavele pe str. Unirii de la Școala Primară de pe Deal până 

la intersecția cu str. Victor Babeș. În plină desfășurare de pavare se află și str. Alexandru cel Bun 

ce cuprinde porțiunea de la intrarea în localitate până la intersecția cu str. Narciselor. 

    - investiție privind amplasarea unui cântar pentru fermieri ; 

     - investiții,ce constau în executarea a 2 puțuri de apă la o adâncime de 230 m, calitatea apei 

fiind foarte bună; 

     - o investiție  fiind  punerea în funcțiune a stației de tratare și purificare a apei potabile: 

 

     - S-a executat refacerea și punerea pavajelor din cauciuc la terenul de joacă din curtea Școlii 

cu clasele I-IV de pe str. Unirii. În ceea ce privește promovarea activităților sportive și susținerea 

învățământului, în desfășurare este realizare unui teren de sport din incinta Scolii de pe Deal. 

     - În vederea îmbunătățirii calității aerului,  în afara investițiilor prinse  în bugetul anual al 

comunei, am executat un gard din scândură cu stâlpi din fier, pe o lungime de 6 km, de-a lungul 

șirurilor de salcâmi plantați în primăvară, care sunt întinse pe diferite porțiuni: cimitirile din 

Dealul satului și Zona Coastă, de-a lungul str. Livezilor.       



      Am acordat finanțări pentru susținerea cultelor  în suma totală de 107.000 lei 

      Cu siguranță au fost mult mai multe realizări decât cele prezentate 

      Pentru realizările obținute în anul 2021 a fost nevoie de multă muncă, implicare directă, 

răbdare,  înțelegere și încredere pentru care doresc să mulțumesc colaboratorilor mei, 

consilierilor locali, șefilor de instituții și personalului din Primăria comunei Bosanci, asigurându-

vă că voi continua să duc la îndeplinire Programul pe care l-am asumat pe perioada mandatului 

meu de Primar, pentru creșterea calității vieții, în interesul locuitorilor comunei Bosanci. 

      Rog ca acest raport pentru anul 2021, pe care îl semnez, să fie făcut public prin grija 

secretarului comunei Bosanci. 

 

      Data,                                                                                Primar, 

    17.12.2021                                                                       Neculai MIRON 
 


